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Bakó Roland, a Tutta Forza Zenekar (a továbbiakban: Zenekar) zenei vezetője tájékoztatót küldött a 
Zenekar tevékenységéről, szerepvállalásáról Kőbánya kulturális, zenei életében. A tájékoztató az 
előterjesztés 2. melléklete. 

A Zenekar 20 ll-ben döntött arról, hogy a muzsikálást, zenélést szervezett keretek között, 
egyesületként kívánja folytatni, így a zeneiskolából már kilépett muzsikusok továbbra is tagok 
maradtak. 2011 áprilisában megalkották a Muzsikáló Kőbánya Egyesület (a továbbiakban: 
Egyesület) alapszabályát, és kérelemmel fordultak a Fővárosi Bírósághoz az Egyesület bejegyzése 
iránt. Az Egyesületet a Fővárosi Bíróság ll. Pk. 60. 871/201111. számú végzésével nyilvántartásba 
vette, és egyúttal közhasznú szervezetté minősítette. Az Egyesület célja: Kőbányán a zenekari 
muzsikálás hagyományának megteremtése, a közösségi zenélés örömének minél szélesebb körben 
való megismertetése, valamint közösségi rendezvényeken koncertek tartása. Az Egyesület célja 
szerinti besorolása: kulturális tevékenység. 

Az Egyesület révén a Zenekar éves támogatásban részesül a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzattól (a továbbiakban: Önkormányzat). A támogatás összege l millió forint, amellyel 
az Egyesület minden évben időben, és a megállapodásnak megfelelően elszámol. A támogatást 
kizárólag a Zenekar működési költségeire és kiadásaira használhatja fel az Egyesület. 

A 20 ll. évi támogatást egységes ruházat vásárlására, komplett hangosító rendszer, kottatartók, 
kottatartó tokok beszerzésére fordították, valamint utazási és szállásköltséget is fedeztek az l millió 
forint összegből. 
2012-ben változás történt az Egyesület élén. Az Egyesületet addig vezető Kovalik-Csüllög Erika 
elnök lemondott, ezért az Egyesület Közgyűlése új elnököt választott Dávid Krisztina személyében, 
aki megválasztása óta folyamatosan az Egyesület elnökeként tevékenykedik. 
A 2012. évi támogatást jellemzően a Zenekar utaztatására, elszállásolására fordították. Ebben az 
évben a Zenekar több, mint 40 kancertet adott többek között a kerületben, Budapest-szerte, és több 
helyen Magyarországon. 

2013-ban is több kerületi rendezvényen, valamint belföldön és külföldön is több zenei eseményen 
vettek részt. Mivel a Zenekar tagjai már többnyire nem a Kroó György AMI növendékei, így ebben 
az évben megállapodást kötöttek a Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központtal, hogy a 
KÖSZI színháztermét péntekenként meghatározott időben próbateremként használhatják. 

Javasolom, hogy a 2013. évben az Egyesület részére nyújtott l millió forint támogatást emeljük 
meg 200 OOO Ft összeggel, amely összegből a működési költségeken és kiadásokon felül személyi 
juttatás is kifizethető. 



II. liatásvizsgálat 

A Zenekar jelentős szerepet tölt be Kőbánya kulturális életében. Mind az önkormányzati 
rendezvényeken, mind kerületi civil szervezetek által kezdeményezett programokon szívesen 
vesznek részt, ezentúl saját koncertekkel is megörvendeztetik a zenét szerető hallgatóságot. Több 
CD-t is kiadtak, kiváló kapcsolatot ápolnak a kerületi intézményekkel, civil szervezetekkel, és az 
Önkormányzattal. 

A Muzsikáló Kőbánya Egyesületről elmondhatjuk, hogy az alapszabályban rögzített célját 
maradéktalanul, folyamatosan magas színvonalon teljesíti. Ezt segíti elő a részükre nyújtott éves 
önkormányzati támogatás is, melyet az Egyesület kizárólag a Zenekar működési költségeire és 
kiadásaira használ fel. Az Egyesület és a Zenekar vezetőit a zene, a közösség, a gyermekek és a 
fiatalok szeretete, a tudás átadása és az együtt muzsikálás örömének megmutatása vezérli, a 
munkájukért az eltelt évek alatt díjazásban nem részesültek. 

A Zenekar 2013. évi teljesítménye az Egyesület és a Zenekar vezetőitől a korábbiaknál 
megfeszítettebb munkát, következetes, pontos felkészítést és felkészülést kívánt meg. A 200 OOO Ft 
összegű emeléssei az Önkormányzat elismeri mind a Zenekar, mind az Egyesület vezetőinek 
tevékenységét, és ösztönzi őket a további, a kerület kulturális élete érdekében végzett munka 
fo l ytatására. 

III. A végrehajtás feltételei 

Javasolom, hogy a 200 OOO Ft forrása a polgármester működési célú általános tartaléka legyen. A 
200 OOO Ft összeget a 2013. évi megállapodás módosítását követően lehet az Egyesület részére 
átutalni. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 20 13. október " l, " 

Törv~égi szempontból ellenjegyzem: 

ó Krisztián 
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l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

. . ./2013. (X. 17.) határozata 

a Muzsikáló Kőbánya Egyesület éves támogatásának megemeléséről 

l. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 200 eFt összeggel 
megemeli a Muzsikáló Kőbánya Egyesület 2013. évi támogatását a 2013. évi Megállapodás 
módosításával egyidejűleg. A Képviselő-testület a 200 eFt fedezetét a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 5/2013. (Il. 21.) önkormányzati rendelet 
12. melléklet 5. sora (Polgármester általános tartaléka) terhére biztosítja. 

2. A Képviselő-testület felkéri a Polgártnestert a megállapodás módosítására és az előirányzat
átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a 
szükséges intézkedés megtételére. 

Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a polgármester 

a Humán Iroda vezetője 
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője 
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